



Из года в год 6 мая, накануне Праздника Победы, на территории мемориального комплекса в честь воинов-балаковцев, погибших в годы Великой Отечественной войны, сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки проводят встречи ребят с ветеранами. И каждый раз, в скорбном молчании, они вместе стоят у Обелиска. В эти минуты время как будто замедляет свой бег и память воскрешает мужественные образы земляков, не доживших до



светлого Дня Победы. В эти минуты вспоминается о том, сколько миллионов жизней, беспримерных подвигов и невыносимых страданий стоила нам Победа над врагом. На каких весах можно взвесить мужество и стойкость народа! Об этом и говорили гимназистам гости мероприятия Эстафета памяти «А жизнь продолжается...». Они уверены, что это их долг: рассказывать детям и молодёжи о великом подвиге их дедов и прадедов.

Сотрудник библиотеки представила ребятам книгу Ю.Ю. Каргина «В тылу. Балаково в годы Великой Отечественной войны» и рассказала о



знаменитых земляках, о том, как жил город во время войны, из каких городов были эвакуированы почти 60 тысяч человек, о том, что во время войны работал эвакуированный Полтавский украинский театр им. Шевченко...

Приглашённые гости: А.А. Сильченко, Т.П. Сильченко, Л.П. Пазина общались с детьми, рассматривали семейные фотографии военного времени, на которых ребята увидели совсем юного Алексея Алексеевича: в 4-х летнем возрасте он был сыном полка, а до этого, с июля 1942 года по март 1943 года, н



аходился со своей семьёй и односельчанами в концлагере жителей оккупационных территорий. Ребята внимательно слушали рассказы о войне из уст тех, кто её знал не по книгам, хотя они были детьми в годы войны. Но детские впечатления отпечатываются в

памяти и остаются на всю жизнь. Ими они и делились с учащимися 4А класса (классный руководитель И.Н. Корнеева). Ребята, в свою очередь, подарили гостям цветы и выразительно, стоя возле памятника Солдату-победителю, прочитали стихи о в



ойне. Людмила Павловна Пазина прочла ребятам своё стихотворение, посвящённое Героям-землякам.

С каждым днём, к огромному сожалению, ветеранов становится всё меньше и меньше, тем ценнее и дороже становятся сказанные ими слова, а память об их подвиге значимее. Библиотекарь показала ребятам диски фильмов «Дорогами войны», созданные Ю.Ю. Каргиным 20 лет назад. В этот цикл документальных фильмов вошло 60 рассказов о наших земляках, которых мы уже



не сможем пригласить на встречу...

Эстафета памяти «А жизнь продолжается...» закончилась. От имени ребят и родителей, которые тоже пришли вместе со своими детьми к Обелиску, сказала Ирина Николаевна Корнеева: «Война отняла у нашего с вами времени сотни, тысячи талантливых мальчишек и девчонок. Они погибли за то, чтобы вы, закончив школу, могли покорять небо, строить города, учить детей, писать стихи. Благодарим Вас, дорогие наши ветераны за Победу, за мирное небо! Здоровья Вам на долгие годы!»

